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Testületi ülésen történt…
Dévaványa Város Önkormányzat Kép-

viselő-testülete 2025. április 24. napján 
megtartotta soron következő ülését. A 
megszokottakhoz hasonlóan, elsőként a 
lejárt határidejű határozatokról és a pol-
gármesternek a testületi ülések között 
végzett munkájáról szóló tájékoztatót 
hallhatták a résztvevők.

Első napirendi pontok között szerepelt 
a Gyomaendrődi Járási Hivatal 2024. évi 
tevékenységéről, a Gyulai Pietas Temet-
kezési és Szolgáltató Kft . által üzemelte-
tett, a temető 2024. évi üzemeltetéséről és 
a temetkezési tevékenységről, közszolgál-
tatási szerződésben foglaltak teljesülésé-
ről, valamint a családsegítői-, gyermek-
jóléti, és a védőnői feladatellátásról szóló 
beszámolók megtárgyalása. 

Ötödik napirendi pont keretében a bel-
területi utak aszfaltozásával kapcsolatban 
tárgyaltak hosszasan, hiszen korábban 
már döntött a képviselő-testület arról, 
hogy a belterületi utak szilárd burkolattal 
való ellátására bruttó 50.000.000,-Ft keret-
összeget különítenek el, majd úgy, hogy 
a létrejött 14 úttársulás vonatkozásban 
érintett utcákra engedélyezési, valamint 
kiviteli tervdokumentációt és tervezői 
költségvetéseket elkészíttetik. A napirend 
vonatkozásában úgy döntöttek, hogy 
helyi beszerzési eljárás keretében 3 utca 
(Béke, Könyves Kálmán, Kígyó) aszfalto-
zására kérnek ajánlatot. 

Ezt követően ismételten beszámolók 
kerültek elfogadására, amelyek az ön-
kormányzat által szervezett közfoglal-
koztatásról, valamint a Körös-menti Te-
lepülések Fejlesztéséért Nonprofi t Kft . 
2024. évi tevékenységéről szóltak. Majd 
az Infekciókontroll Protokoll Szabály-
zat, a Dévaványai Általános Művelődési 
Központ és Bölcsőde országos pedagógi-
ai-szakmai ellenőrzés komplex értékelése 
alapján elkészített Intézkedési terve, vala-
mint a Dévaványai Általános Művelődési 
Központ és Bölcsőde 2025/2026. nevelési 
évre vonatkozó Pedagógus-továbbképzé-
si Intézményi Program jóváhagyása mel-
lett döntött a képviselő-testület.

Tizenegyedik napirendi pontban az ön-
kormányzati középiskolai ösztöndíjprog-
ram bevezetése tárgyában egyeztettek a 
képviselők, hiszen 2024. novemberében 
tartott testületi ülésen döntöttek arról, 
hogy 2025. szeptember 1-jétől középis-
kolai ösztöndíj programot indít a Gyulai 

Szakképzési Centrum Dévaványai Tech-
nikum, Szakképző Iskola és Kollégium 
oktatási intézményben hallgatói jogvi-
szonyban álló tanulók esetében. Jelenleg a 
támogatási rendszer került kidolgozásra, 
amelynek keretén belül elfogadásra ke-
rült, hogy a Gyulai Szakképzési Centrum 
Dévaványai Technikum, Szakképző Is-
kola és Kollégium oktatási intézménnyel 
hallgatói jogviszonyban álló dévaványai, 
állandó lakóhellyel rendelkező tanulók 
részére 2025/2026. tanévtől kezdődően 
a következő önkormányzati ösztöndíjat 
nyújtják: a 9. osztályos tanulók számára 
alanyi jogon 8.000,- Ft/hó összegű alap-
támogatást biztosítanak 10 hónapon 
keresztül, illetve azon tanulók részére 
– évfolyamtól függetlenül - akiknek ta-
nulmányi átlaga a magatartás és szor-
galom jegyek beszámítása nélkül egy 
adott félévben eléri vagy meghaladja 
a 4-es átlagot, az alaptámogatáson túl 
további 50.000,- Ft összegű kiegészítő 
támogatást folyósítanak minden lezárt 
félév végén.

Következő napirendben a „XXV. Déva-
ványai Városnapokon vendéglátás szol-
gáltatás biztosítása” tárgyában indított 
pályázati felhívás során beérkezett aján-
latok elbírálása eredményeként Purger 
Ferenc ev. komplex ajánlatát hirdették 
ki nyertesként, majd öntözőrendszer be-
szerzésével kapcsolatban hozott döntést a 
képviselő-testület. Amennyiben zöld park-
ként kívánják a város szívében kialakí-
tásra kerülő közterületet fenntartani, úgy 
indokolt egy komplett öntözőrendszer 
telepítése, tekintettel a nyáron gyakran 
előforduló szárazságra. A helyi beszerzési 
eljárás eredményeként a Széplaki Gergely 
e.v. bruttó 10.909.300, - Ft összegű aján-
latát hirdették ki nyertesnek, azonban a 
szerződés csak abban az esetben kerül 
megkötésre, ha a megfelelő mennyiségű 
víz fúrt kútból történő kitermelése bizto-
sított a területen.

A tizennegyedik és tizenötödik napi-
rendekre vonatkozóan tulajdonosi kére-
lem tárgyában hoztak döntést, amelyek 
mindkét esetben tanya elnevezésére vo-
natkoztak.

A nyílt ülés zárásaként a Margaréta 
Intézmény magasabb vezetői pályáza-
ti felhívásról, valamint a 2026-2027. évi 
földgáz és villamos energia beszerzés 
kapcsán a fedezet rendelkezésre állásáról 
döntöttek. 

A zárt ülést érintő napirendek kapcsán 
elsőként „Dévaványa Díszpolgára” elis-
merő cím odaítélésről tárgyaltak részle-
tesen a képviselők, amelyre vonatkozó-
an megállapodtak abban, hogy a 2025. 
évben nem adományoznak kitüntetést. 
Ezt követően a korábban már folyamatos 
értékesítésre pályáztatás útján kijelölt, 
önkormányzati tulajdonban lévő ingatla-
nok értékesítésével kapcsolatban hoztak 
döntést. 

A képviselő-testület legközelebbi ülé-
sét 2025. május 29. napján 15 órai kez-
dettel tartja.

Az ülés napirendjei a következők:

1. A közrend-közbiztonság helyzeté-
ről szóló tájékoztató.

2. Tájékoztatás az AGRICOLA 
Dévaványa Kft . 2024. éves tevé-
kenységéről, a gazdasági társaság 
éves egyszerűsített beszámolójá-
nak megtárgyalása.

3. Tájékoztatás a VÁNYA-SZOLG 
Építőipari, Gyártó, Kereskedelmi, 
Szolgáltató Kft . 2024. éves tevé-
kenységéről, az egyszerűsített éves 
beszámoló megtárgyalása.

4. Tájékoztatás a DÉVA-SZOLG 
Közhasznú Nonprofi t Kft . 2024. 
éves tevékenységéről, az egyszerű-
sített éves beszámoló megtárgya-
lása.

5. Beszámoló a Margaréta Egységes 
Szociális és Gyermekjóléti Intéz-
mény 2024. évi működéséről.

6. A 2025/2026. nevelési évben in-
dítható óvodai csoportok számá-
nak meghatározása az DÁMK és 
Bölcsőde intézményegységében, 
bölcsődei férőhelyszám bővítésé-
nek lehetősége.

7. A 2024. évi zárszámadás elfogadá-
sa, a maradvány elszámolás meg-
tárgyalása és felosztásáról való 
döntéshozatal.

8. A lakosság szociális helyzetének be-
mutatása.

A képviselő-testület ezúton hívja meg 
az érdeklődőket.
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Polgármesteri tájékoztató
Kezdődnek a munkák a Béke, a Könyves és 

Kígyó utcákban!

A képviselő-testület április hónapban döntött arról, 
hogy idén három úttársulás által lefedett utca felújí-
tását valósítja meg önerőből. A Béke és a Könyves 
Kálmán utcáknak a Th ököly és a Jókai utcák közötti 
szakaszán, valamint a Kígyó utcának a Hajós és a Baj-
csy-Zsilinszky utca közötti szakaszán teljes felújítás 
kezdődik. Ezeken a szakaszokon az ivóvízhálózat re-
konstrukciója már befejeződött, így először a szenny-
vízelvezetési rendszer, valamint csapadékvízhálózat 
felújítása van soron, melyet követően az utcák szilárd 
burkolatot kaphatnak. Jelenleg folyik a beszerzési el-
járás lezárása, mely után megkezdődhetnek a mun-
kák és reményeink szerint a nyári hónapokban meg-
valósulhat már az aszfaltozás is.

Mozgás Éjszakája 2025!

Idén Dévaványa is részt vesz a Mozgás Éjszakája or-
szágos programsorozaton! 

Dévaványán 8 tevékenységgel várjuk a mozogni vá-
gyókat 2025. június 13-án, pénteken este 20:00 órától 
egészen másnap hajnal 2:00 óráig a Seres István Sport-
centrumnál! Lesz itt: néptánc, természetjárás, futás (3 
és 7 km), kerékpározás (10 km), jóga, street workout 
(sportpark), kispályás labdarúgás és asztalitenisz.

A program célja az egészséges és aktív életmód nép-
szerűsítése, mely minden korosztály számára nyitott, 
változatos sportlehetőségeket kínál.

A megvalósítás során a Dévaványai Sportegyesü-
let és a Dévaványai Folkműhely Egyesület lesz segít-
ségünkre, akik hozzájárulnak a színes és élménydús 
programokhoz.

A megvalósításhoz Dévaványa önkormányzata
1 millió forint támogatást kapott, amelynek köszön-
hetően még színvonalasabb eseményt tudunk szer-
vezni!

A regisztráció már elkezdődött (www.mozgasejsza-
kaja.hu), csatlakozzatok hozzánk, mozogjunk együtt 
az éjszakában! 

Június 1-jén nyit a gyógyfürdő!

A Dévaványai Gyógyfürdő a képviselő-testület dön-
tése alapján 2025.06.01-jén nyitja meg a nyári szezont, 
ezen időponttól vehetőek igénybe a kültéri medencék. 

Az előkészületek már megkezdődtek, folynak a nyi-
táshoz szükséges munkálatok kivitelezése és doku-
mentumok beszerzése. A fürdő az időjárás függvé-
nyében várhatóan szeptember 14-ig lesz nyitva. A 
nyáron a testület kedvezményekkel is készül az idő-
sek és a gyermekek részére, továbbá több közösségi 
programnak is helyszínt biztosít a fürdő, ezért érde-
mes lesz követni annak közösségi oldalát.

Fecskelakás pályázatok

Május hónapban ismét két fecskelakás pályázati fel-
hívás jelent meg a város honlapján. 

Önkormányzatunk 2020 óta rendelkezik 4 fecs-
kelakással, melyek pályázat útján teljes belső felújí-
táson estek át. A lakásokba csak 35 év alatti fi atalok 
költözhetnek be, azonban nem elvárás, hogy a be-
költözők házasok legyenek vagy egy párt képezze-
nek, lehetnek akár barátok, kollégák vagy teljesen 
ismeretlenek is. A beköltözők a lakásokban maxi-
mum 24 hónapig lakhatnak, ez idő alatt azonban 
nem kell bérleti díjat fi zetniük, csupán a maguk ál-
tal elhasznált rezsit kell állniuk. Mindenki felszerelt 
lakást kap, ami azt jelenti, hogy biztosítjuk az alap-
vető bútorokat (ágyakat, íróasztalt, szekrény, kony-
haszekrény) és a legfontosabb háztartási gépeket 
(hűtő, gáztűzhely, mikrohullámú sütő, mosógép), 
sőt lakásonként egy laptopot is adunk. Jelentkezni 
mindig nyilvános pályázaton lehet, amelyet a helyi 
újságban, honlapon és a hivatalos közösségi oldalon 
is megosztunk. 

Köszöntő a pedagógusoknak

„…én azt hiszem annál nincs nagyobb öröm, 
mint valakit megtanítani valamire, amit nem 
tud, és nagyobb jótétemény sem.”

Móricz Zsigmond szavait idézve köszönöm pe-
dagógusainknak az elhivatott munkát, a gyerme-
kekkel szemben tanúsított odafi gyelést, törődést és 
türelmet. Kívánok mindenkinek kitartást, és hogy 
leljék meg a munkában örömüket és boldogságu-
kat, hiszen Önök nem csak tantárgyakat tanítanak, 
hanem értékeket adnak át és példaképül szolgálnak 
gyermekeinknek.

Valánszki Róbert, polgármester



5. oldal

A Dévaványai Földtulajdonosi 
Közösség értesíti a Földtulajdono-
sokat, hogy a földtulajdonosi gyűlés 
2025. május 26-án lesz megtartva.

A gyűlés kezdete előtt regisztrá-
ció szükséges.

Gyűlés helye: 5510 Dévaványa, 
Kossuth u. 30., vadászház.

Ideje: 2025. május 26. 14:00.
A Dévaványai Vadásztársaság területe (kódszám: 

04-950650-104) nem fedi le Dévaványa település 
közigazgatási területét.

A vadászati jog bérleti díj kifi zetés: 2025. május 13-
tól 2025. június 6-ig.

Kifi zetés: minden kedden és pénteken (piaci napo-
kon) 9-12 óráig.

Utolsó kifi zetési nap: 2025. június 6. (péntek)

Helye: Dévaványa, Kossuth u. 30. Vadászház

A bérleti díjat, aki nem vette fel, 5 évre visszamenő-
leg lehet kérni.

Kelt: Dévaványa, 2025. április 28.

Tisztelettelt: Kecse Tibor
Földtulajdonosi Közös Képviselő

FELHÍVÁS FÖLTULAJDONOSI GYŰLÉS MEGTARTÁSÁRA,
ILLETVE A VADÁSZATI JOG BÉRLETI DÍJ KIFIZETÉSÉRE

Miniszteri kitüntetésben részesült
a Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatóság

munkatársa

Dr. Nagy István agrárminiszter március 14-én, az 
1848. március 15-e alkalmából rendezett ünnepsé-
gen miniszteri elismeréseket adott át többek között 
a természetvédelem területén kimagasló tevékeny-
séget végző szakembereknek a Magyar Mezőgaz-
dasági Múzeumban. Az 1848/49-es Forradalom és 
Szabadságharc Évfordulója alkalmából dr. Nagy 
István miniszter úr Miniszteri Elismerő Oklevelet 
adományozott Nagy Imréné, a Körös-Maros Nem-
zeti Park Igazgatóság állatgondozója, túzokvédel-
mi munkatársa részére, a veszélyeztetett túzok 
fészekaljak keltetése, nevelése során végzett több 
évtizedes, kiváló munkájáért. 

Nagy Imréné 2005. május 2. óta a Körös-Maros 
Nemzeti Park Igazgatóság munkatársa, szívügye 
a túzokvédelem. Aktív résztvevője a túzok csibék 
felnevelésének, ami magába foglalja a tojások foga-
dását, azoknak fi gyelését, ellenőrzését, majd kelte-
tését. Ezt követi a már kikelt csibék nevelése, majd 
a folyamat zárása a túzok fi ókák repatriálása.  Nagy 
Imréné dévaványai születésű, családjával a mai na-
pig itt él. 

Kitüntetéséhez az Igazgatóság szívből gratulál, és 
további eredményes munkát kíván!
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A REFORMÁTUS EGYHÁZ HÍREI
Az elmúlt időszakban

több esemény is történt gyülekezetünkben

Április 5-én gyermekeinkkel a húsvétra készültünk. Az 
ünnep két legismertebb jelképe napjainkban a tojás és a bá-
rány. Érdekes, hogy a mai gyermekek többsége valamilyen 
ételre asszociál, ha a tojás szóba kerül, pedig a tojás eredeti 
funkciója az élet továbbadása. Ahogy az anyamadár gon-
doskodik teste melegével a tojásokról, úgy lesz eredménye 
ennek a héjat csőrével áttörő fi óka. Említsük meg, hogy to-
jással nemcsak a madarak szaporodnak, hanem a hüllők is, 
és bizonyos emlősfajok is.

A bárány még napjainkban is több kultúrában, tájegysé-
gen szokásos húsvéti ételnek számít. Főleg az erre az idő-
szakra felhízlalt, még füvet nem evett bárány számít egyes 
helyeken igazi csemegének. A bárány korábban áldozati 
állat volt. Az akkori törvényi előírások szerint vágták le 
és fogyasztották, bizonyos részeit pedig megfelelő módon 
füstölögtették el az oltáron. A bibliai megnevezésekben ta-
lálkozunk a bárány Jézusra vetített értelmezésével. Itt arra 
utal a Szentírás, hogy Jézus Nagypénteken életét áldozta a 
bűnös emberért, megszabadítva attól minket. A keresztyén 
hagyomány báránnyal ábrázolja Jézust, utalva ezzel arra, 
amit Jézus élete jelent a világ számára. 

Április 20-án a feltámadást ünnepelte a gyülekezet hús-
vétvasárnapon. Az istentiszteleten közreműködött a déva-
ványai Vox Humana Énekegyüttes Erdeiné Mucsi Márta 
karnagy vezetésével és felkészítésével. Szolgálatuk során 
megszólaltatták Kodály Zoltán: Stabat mater, V.Cook: A 
mennybe’ fenn a trónusnál, T. Jarman/Ch. Wesley: Fel-
támadt Hős, ó, dics Néked!, Ismeretlen olasz szerző: Alta 
Trinita beata, G. J. Elevey: Jöjj, koronázzuk Őt! műveket.

Az alkalmon úrvacsora-osztásra is sor került. Örülünk, 
hogy ilyen sokan megtisztelték istentiszteletünket jelen-
létükkel, máskor is szívesen várjuk testvéreinket. A kórus 
szolgálatát külön köszönjük, az énekelt műveken keresztül 
még inkább bepillantást nyerhettünk az ünnep kettősségé-
be: Krisztus a nagyhét eseményeiben szenvedett és meg-
halt, de harmadnapon legyőzte a halált feltámadásával. Ez 
számunkra is kettős üzenetet hordoz: bűneink számára mi 
is meghalhatunk, és az örök életre feltámadhatunk Krisz-
tussal együtt.

Május 4-én istentiszteleten köszöntöttük az édesanyákat. 
Alkalmunkra érkezett a Ványai Ambrus Általános Iskola és 
Alapfokú Művészeti Iskola 3.c és 5.c osztálya. A gyermekek 
előadásában meghallgattuk, mióta és hogyan ünneplik az 
édesanyákat május első vasárnapján. Ezt követően versek-
kel és az ünnephez kapcsolódó énekekkel köszönték meg 
az édesanyák szolgálatát a gyermekek. Az alkalom végén 
virággal köszöntük meg az édesanyák, nagymamák, déd-
nagymamák, keresztanyák szolgálatát. Isten áldását kíván-
juk az anyai feladatokat ellátókra! Ezúton is köszönjük a két 
osztály, valamint felkészítő pedagógusaik, Purgel Tünde és 
Urbán Eszter szolgálatát.

Alkalmak a református gyülekezetben
pünkösd környékén

Május 29. csütörtök: 8.00 istentisztelet mennybemenetel 
alkalmából a gyülekezeti teremben.

Június 1. vasárnap: Gyülekezeti juniális - istentisztelet a 
Szarvasi Rezesbanda szolgálatával, utána közö-
sen eltöltött délelőtt, majd ebéd (regisztrációhoz 
kötött!).

Június 4. szerda: 8.00 bűnbánati istentisztelet a gyüleke-
zeti teremben.

Június 7. szombat: pünkösdre készítő délelőtti istentisz-
telet és családi nap programokkal és ebéddel, 
vendég a Kálvin Kórus a Budapest-Kálvin téri 
Egyházközségből (regisztrációhoz kötött!).

Június 8. pünkösdvasárnap 9.00 úrvacsorás istentisztelet 
és konfi rmáció.

Június 9. pünkösdhétfő 9.00 istentisztelet.

Regisztráció 2025. május 25-ig lehetséges, további infor-
máció a lelkészi hivatal elérhetőségein. Minden gyülekezeti 
tagunkat, érdeklődőket szeretettel várunk!

Simon Norbert, lelkipásztor
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Májusi és júniusi miserend
Dévaványán és Ecsegfalván

Május 17. szombat
 16.30 –Szentmise Ecsegfalván
 18.00 –Szentmise Dévaványán 
Május 18. Vasárnap
 Nem lesz Szentmise! 
Május 24. szombat 
 18.00 – Szentmise Dévaványán
Május 25. vasárnap 
 9.00 – Szentmise Dévaványán
Május 31. szombat 
 16.30 – Szentmise Ecsegfalván
 18.00 – Szentmise Dévaványán
Június 1. vasárnap 
 9.00 – Szentmise Dévaványán 
Június 7. szombat 

10.00 – TEMPLOMBÚCSÚ ECSEGFALVÁN.
 Jó idő esetén a szentmise után körmenet, majd 
 kötetetlen beszélgetés, találkozás 

 18.00 – Szentmise Dévaványán 
Június 8. vasárnap 

Dévaványán nem lesz szentmise (Füzesgyarmaton,
 Szeghalmon és Körösladányban helyettesítek). 

Június 14. szombat 
 18.00 – Szentmise Dévaványán 
Június 15. vasárnap 
 Nem lesz Szentmise!
Június 21. szombat 
 10.00 – TEMPLOMBÚCSÚ GYOMÁN
 16.30 – Szentmise Ecsegfalván
 18.00 – Szentmise Dévaványán
Június 22. vasárnap
 9.00 – Szentmise Dévaványán
Június 28. szombat 
 10.00 – TEMPLOMBÚCSÚ HUNYÁN
 18.00 – Szentmise Dévaványán
Június 29. vasárnap 
 9.00 – Szentmise Dévaványán

Dr. Janes Zoltán, plébános

KATOLIKUS EGYHÁZ HÍREI ANYÁK NAPJÁRA
Édesanya

Pici pont vagy pocakjában,
Máris érzed, hogy szeret,

Csillag-virág gyúl lángoló szíved felett.
Kedvesen mond halk szavakat,

Féltőn óvó mondatokat.
Mosolyod csókját szívem fogadja,

Szeretlek téged Édesanya!
Nélküled bizonytalan minden,

Bátorságomnak sziklája más nincsen.
Sudár termeted akár a nyárfa, s oly törékeny.

Erőmmel védelek felnőtt koromban,
Ahogyan te védsz féltőn burokban.

Mikor álmot látok magamban,
Ott vagy velem, s veled vagyok,

Hullanak könnyeim, ha rád gondolok.
Ragyogott két szép fekete szeme,

Fénylett benne a világ összes szeretete.
Szívének sok száz virága illatozott,

Gyermekeinek életet boldogan adott.
Tudom mennyi gond és bánat,
Vigasztalt mosolyod és bájod.

Mennyi féltés, aggodalom szívében,
A távolból lénye kísér örökségben.

Nagy Ilona, 2025.03.25.
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A Ványai Ambrus Általános Iskolában alsó tagozaton 
is megemlékeztünk a költészet napjáról. Ezt az eseményt 
„Hozz egy verset” címmel hirdettük meg. Arra kértük 
a gyerekeket, hogy kedvenc verseiket illusztrálják, majd 
mondják is el.

Április 11-én délután 77 alsós tanuló hozott egy verset és 
mondta el azt. Az iskola folyosóján, a hozott versekből kiál-
lítást rendeztünk, melyet a következő hónapban lehet meg-
tekinteni az iskolánk Körösladányi úti épületében.

Kovácsné Mándoki Katalin és az alsós munkaközösség tagjai

VÁNYAI AMBRUS ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS AMI HÍREI

TÁJÉKOZTATÓ
KEDVES SZÜLŐK!

Az óvodai szorgalmi idő vége
2025. június 20. péntek.

A nyári óvodai ügyelet:
2025. június 23-tól kezdődik.

Az ügyelet a Kossuth utcai Napsugár óvodában
azaz egy telephelyen lesz.

Erről a szülőket kellő időben tájékoztattuk.
2025. augusztus 11-től  augusztus 22-ig
MINDEN ÓVODAI TELEPHELY

egységesen, és a BÖLCSŐDE is ZÁRVA TART!
2025. augusztus 25. hétfőtől minden óvodai telephely

egységesen nyitva lesz (továbbra is ügyeletben)!
A 2025-ös nevelés év kezdete szeptember 1., hétfő.

Bakó Bernadett intézmény igazgató
és az óvoda-bölcsőde valamennyi dolgozója nevében
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KÖZÉPISKOLA HÍREI
Farkas Ildikó-díj 2025

Az idei díjazott 2020-21-es tanévtől iskolánk kisgyermek-
gondozó-nevelő szakos technikumi tanulója.

Dévaványán végezte az általános iskolát, majd nem sza-
kadt el a várostól, ide jelentkezett, hogy ebben az iskolában 
folytathassa tanulmányait, mint kisgyermek ápoló-nevelő.

Tanulmányi eredménye szorgalmát tükrözi, jó tanuló. 
Szinte végig az öt év alatt Ő az, aki kimagasló, egyenletes 
tanulmányi eredményt ért el az osztályban.

Kedvenc tantárgyai a szakmai tantárgyak és az angol 
nyelv.

Szakmai versenyen is részt vett, képviselve intézményün-
ket, kamatoztatva tehetségét. A nyári gyakorlaton is nagyon 

kimagasló munkát végzett a bölcsődében, oktatóitól sok 
dicséretet kapott. Itt mutatkozott meg a gyermekek iránti 
szeretete és a szakma iránti elkötelezettsége.

Másik, számára kedves tárgy az angol nyelv, amelyet ki-
magasló eredménnyel végzett. Előrehozott érettségi után 
középfokú nyelvvizsgát tett, további célja a felsőfokú nyelv-
vizsga. 

Tanulmányait a Szegedi Tudományegyetemen szeretné 
tovább folytatni, amelyhez sok sikert kívánunk.

Segítőkész, sokat segít társainak a tanulásban. A felnőt-
tekkel is nagyon udvarias, éppen ezért a közöségi munká-
ban is maximálisan kiveszi részét. 

Minden programra, bármilyen rendezvényre elsőként 
jelentkezik, mindig mindenkinek önzetlenül áll rendelke-
zésére.

A diákprogramok lelkes támogatója, a szalagavatók és 
más programok narrátora, szavalója.

Népszerű az osztályban is, az iskolában is, kedves, intelli-
gens, halkszavú ember. Mindenkihez van egy-két jó szava.

Őszinte, nyíltszívű, megbízható, pontos, mindig lehet 
rá számítani. A nyílt napok és szakmai bemutató rendez-
vényeink egyik meghatározó személye. Tanulmányai alatt, 
megszámlálhatatlan igazgatói és osztályfőnöki dicsérettel 
jutalmaztuk aktivitását, lelkiismeretes munkáját. 

A sors úgy hozta, hogy most egy olyan diák kapja meg 
ezt a díjat, akinek a nagynénje és nagybátyja név szerint: 
Csontos Magdolna és Csontos Attila az Ildikó egyetlen osz-
tályába járt. 

Díjazottunk valóban Ildikó szellemiségét tükrözi. 
Az oktatói testület döntése alapján Csontos Dóra 13./A 

osztályos tanuló méltó arra, hogy megkapja a 2024/25-ös 
tanévben a Farkas Ildikó díjat.

„KÖLTÉSZET SZOMBAT” A PROVOCAL KAMARAKÓRUS EGYESÜLETTEL

2025. április 25-én megtelt a Bereczki Imre Helytör-
téneti Gyűjtemény, s ezért nem győzünk eléggé hálásak 
lenni.

„Költészet szombat” címmel megrendezésre kerülő, 
széles repertoárú rendezvényünk elsődleges célja a helyi 
költő tehetségek bemutatkozásának lehetősége, egyben 
kiváló alkalom összekapcsolódni a zene és a versek szár-
nyán a magyar költészet napja apropóján!

Köszönjük, hogy számíthatunk ebben kedves közönsé-
günkre, akik alkalomról alkalomra megtisztelnek minket 
jelenlétükkel!

Ezúton is tolmácsoljuk szeretettel teli köszönetünket az 
esten közreműködőknek. Emlékezetes pillanatokkal gaz-
dagított a Ványai Ambrus Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskola gyermekkarának kis csapata és Nagy 
Sára. Zongorán Papp Maja és Galgóczi Árnika játszott.

Több, dévaványai alkotó kiállított művét csodálhat-
tuk meg. Zsombok Ágnes, Kasza Attila, Sándor Angéla, 
Tóth Adél, Séllei Anikó, kedveskedett festménnyel, ke-
rámiával.

Költeményeket hoztak nekünk: Nagy Ilona, Fehér
József, Takács Laci bácsi, Szabó Marika, Papp Erzsébet, 
Szitásné Nagy Zita és Giriczné Gyányi Marcsi.

A műsort Nagy Tóbiás Katalin konferálta. Finom fala-
tokról a Dolce Vita fagyizó és cukrászda valamint a Ha-
gyományőrző Nők Egyesülete gondoskodott. 

Köszönjük Simon Krisztián, Tóth Lajos, Csatári István, 
Hajdu Ildikó és Szöllösi Bálint technikai segítségét!

Költészet, zene, csodaszép alkotások, beszélgetés és sok 
fi nomság. 

Nekünk ilyen egy tökéletes szombat!
Dékányné Kőszegi Anna
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Preventív előadás a fi ataloknak
A Dévaványai Kábítószerügyi Egyeztető Fórum az elmúlt 

évek hagyományait követve, a 2024/2025-ös tanévben is 
megszervezte az az előadást, melyet minden évben töretlen 

fi gyelem és érdeklődés övez a diákok részéről. 2025.04.08-
án láttuk vendégül a Nagyszénási Rehabilitációs Központ-
ból érkezett előadót, aki a szerhasználatról, életútjáról, a 
rehabilitációjáról, a gyógyulás rögös útjáról és a folyamat-
ban lévő integrációjáról beszélt őszintén és kendőzetlenül a 
fi ataloknak.

Az első előadást a GYSZC Dévaványai Technikum, Szak-
képző Iskola és Kollégiumban hallgatták meg a középiskolai 
tanulók, a második előadást pedig a Művészetek Házában 
látogatták meg a 7-8. osztályos diákok. Az előadó egy 20 
éves fi atalember volt, akinek előadását a mindkét korosz-
tály érdeklődve hallgatta, majd aktívan tették fel kérdéseiket 
nyíltan és négyszemközt is. Ez különösen fontos megerősí-
tés, hiszen ennél jobban nem is bizonyíthatná semmi azt, 
hogy célt ért az előadás. Köszönjük Tóth Erika és Baloghné 
Berényi Erzsébet igazgató-, és főigazgató asszonyoknak az 
együttműködést! 

Mile Lajos DKEF elnök

Versünnep
Nagypéntek előtt „Magyarország a Hazánk” címmel, Ma-

gyar Irodalmi értékeink- Zenés felolvasó estet rendeztünk a 
Művészetek Házában, tisztelegve a magyar költészet napja 
alkalmából, emlékezve többek között József Attila születés-
napjára, illetve minden klasszikus és kortárs magyar köl-
tőnkre. 

A zenés felolvasóesten a legnagyobbak tollából született 
alkotásokat (Kölcsey Ferenc, Ady Endre, Radnóti Miklós, 
Petőfi  Sándor, Faludy György, Dsida Jenő, Katona József, 

Vörösmarty Mihály, Wass Albert) és a kortárs alkotók mű-
veit (Növényi Norbert, Pataky Attila, Máté Péter, Ismerős 
Arcok, Szőke István Attila) tolmácsolták a közönségnek: 

Kis-Réger Vanda színművész, Verebiné Földesi Mária író, 
Lánczi Ildikó pedagógus, Horváth Szabolcs és Kabai Gá-
bor gitárművész. A műsort szerkesztette és közreműködött: 
Frankó Attila, rendezőasszisztens: Kocziha Gergő.

Köszönjük az előadóknak és Frankó Attilának, hogy eljöt-
tek hozzánk és elhozták ezt a remek irodalmi szemelvényt. 
Bízunk a mihamarabbi találkozásban!

Májusfát díszítettünk
2025.04.30-án feldíszítettük városunk főterén a május-

fát, mely a hagyományainkhoz hűen a dévaványai Hagyo-
mányőrző Nők Egyesületének aktív részvételével valósulha-
tott meg. Nagy örömmel töltött el bennünket, hogy az idei 
évben is több száz apró kezecske szorgoskodott azon, hogy 
ismét pompázó májusfa magasodjon a téren.

Kilátogattak hozzánk a DÁMK és Bölcsőde óvodásai: Me-
sevár óvoda, Tündérkert óvoda, Szivárvány óvoda , Napsu-
gár óvoda és a Ványai Ambrus Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskola alsó-, és felső tagozatos diákjai. 

Hálás köszönettel tartozunk az óvónéniknek, dajka né-
niknek és a tanító-, és tanár néniknek, bácsiknak, hogy el-
jöttek a gyermekekkel és együtt lehettünk részesei ennek a 
tavaszköszöntő programnak.

Köszönjük a Hagyományőrző Nők Egyesületének, hogy 
éltetik és tovább adják a hagyományokat a felnövekvő ge-
nerációk számára. 

Köszönjük a technikai dolgozóknak, hogy segítségünkre 
voltak most is!

A május elsejét pedig együtt ünnepeltük számtalan civil 
szervezettel a Seres István Sporttelepen. Ennek beszámoló-
ját a Dévaványai Sportegyesület híreinél olvashatják. 

Laskainé Kiss Alexandra
DÁMK és Bölcsőde- kulturális intézményegység vezető

 DÁMK MŰVELŐDÉSI HÁZ HÍREI
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FELHÍVÁS!
A Dévaványai Városszépítő Egyesület

keresi Dévaványa legszebb kertjeit.

Jelentkezzen Ön is virágos-, zöldséges-,
gyógynövényes- vagy fűszerkertjével,

gyümölcsöskertjével, teraszával, erkélyével!

Nevezéssel kapcsolatos elvárások és a bírálat szempontjai a 
következők:

- A megművelt terület legyen megfelelően gondozott, ötle-
tesen kialakított, szép, gyommentes.

- Rendezett környezetben helyezkedjen el.
- Környezettudatos kertművelés, komposztálás, csapadék-

víz használat, öko/bio, régi módszerek alkalmazása.
- A kertben minél többféle növény és élőlény kapjon helyet!
- Előnyt élvez a vegyszermentes művelés!

Nevezési határidő: június 15.

A jelentkezési lapok átvehetők, leadhatók a Polgármes-
teri Hivatal portáján, a Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjte-
ményben, vagy a Ladányi Mihály Könyvtárban.

A verseny során a pályázókat az általuk készített és bekül-
dött fotók alapján bíráljuk el. A képeket a készítés időpont-
jában bármikor, de legkésőbb augusztus 15-ig - név és cím 
megjelölésével – a devavanyaivarosszepito@gmail.com  
e-mail címre küldhetik el.

A fotók beérkezése után a legígéretesebb pályázók kertje-
it meglátogatjuk.  

Díjazás: Kategóriánként az I. helyezett ajándékot kap, a 
legszebb kertek fotóiból kiállítást rendezünk. 

Eredményhirdetés: 2025. szeptember 20. – (a Betakarí-
tási Ünnepen).

„KERTET ÜLTETNI ANNYI,
MINT HINNI A HOLNAPBAN.”

(Audrey Hepburn) 

DÉVAVÁNYA LEGSZEBB KERTJEI

10 ÉVES A TELEPÜLÉSI ÉRTÉKTÁR
Papp Kertészet Dévaványa

A virágos ünnepek, a virágok hónapja május. Ha településünkön 
a virág szó előkerül, biztosan mindenkinek a Papp kertészet jut 
eszébe. Ezért is vettük sorra az Ő munkájukat, tevékenységüket.

A kertészetet 2002-ben alapította két testvér; Papp Tibor és 
Papp Csaba. A két fi vér németországi munkájuk során megtaka-
rított pénzükből kezdték el vállalkozásukat Dévaványán. Nem is 
terveztek máshol letelepedni, mert azt vallják, hűek a gyökereik-
hez, amit példaképp látnak szüleiktől és gyermekeiknek is hason-
ló példát mutatnak. 

A kertészetben a gyerekek is besegítenek a maguk módján. 
Nem kötelezik őket, de a lelkesedés határtalan. Kezdetben egy-
nyári, illetve kétnyári virágokat termeltek, majd ezt kiegészítve 
cserjék, krizantém, évelők és díszfüvek előállításával is bővítették 
a palettájukat. Fontosnak tartották, hogy Dévaványán maradja-
nak és itthon teljenek szorgalmas hétköznapjaik. A szülőktől aján-
dékba kapott üres földterületen először két fóliasátorral kezdték 
a gazdálkodást. A területen sem víz, sem áram nem volt, ezért a 
szomszéd telepről kaptak igen nagy segítséget.

Az idő előrehaladtával, sikeresen tudták fejleszteni kertészetü-
ket. A szülők sok munkával segítették fi aikat. A kertészetben ter-
mesztett növények egy részét önkormányzatok számára termelik, 
de a helyi és környező városok piacait is kiszolgálják. A telephe-
lyen is várják a kedves vásárlókat.

Sok és szerteágazó munka található a kertészetben, amit igaz-
ságosan megosztanak ki-ki a legjobb tudása szerint végzi. Csaba 
feladata az öntözés, cseréptöltés, piacozás. Tibor feladata az áru-
szállítás, kapcsolattartás, növényvédelem, Tibor felesége, Ildikó 
a helyi vásárlókkal, ültetéssel, papírmunkával foglalkozik. Tibor, 

németországi munkája folyamán kialakított barátságnak köszön-
hetően, folyamatosan fejleszti a kertészetet. Földkavarógép, ön-
tözőkocsi, asztalok segítik a munkájukat. A család  több önkor-
mányzattal, kertészeti árudával, céggel is kapcsolatban áll.

 A kertészetben a harmadik testvér is alkalmazásban van. Jó-
zsef, a legidősebb az ültetésért, tűzdelésért felelős. További három 
alkalmazott segíti még a munkát, akiknek a gyomlálás, átültetés, 
rendrakás a feladatuk. 

A Települési Értéktárba vétel indoklásában fő szempont a tele-
pülés, a lakosság ellátása, kiszolgálása volt. Mióta a Papp Kertészet 
működik, biztosan több és szebb virágok nyílnak a kertekben, szí-
nesebbek a balkonok, a teraszok, a városunk terei is virágosabbak. 
Ahol virág van ott gondozottabbak a porták, az utak, a terek, ami 
szép a szemnek és jó a léleknek. Így teremtődik érték a Papp Ker-
tészetben. 

Mert aki a virágot szereti, rossz ember nem lehet.
Varga Istvánné

Települési Értéktár Bizottság
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JÓKAI 200

Jókai 200

A tengerszemű hölgy

„Jókai Mór önéletrajzi ihletésű regé-
nye”, A tengerszemű hölgy 1889-ben 
jelent meg.

A regény jómódú, gazdag, „a Csalló-
közben épült „Aranykertnek” nevezett, 
19. századi Komáromba” vezeti az olva-
sót. „Olyan volt Komárom, mint egy kis 
Párizs” - írja Mikszáth. „A nagy jólétet a 
nagyarányú költekezések mutatták. Ki-
vált farsangon át az egész város dőzsölt, 
mulatott.” A meggazdagodott keres-
kedők (gabonakereskedésből Timár 
Mihályok, „aranyemberek” születtek) 
éppúgy rendeztek mulatságokat, esté-
lyeket mint a kastélyok, kúriák tulajdo-
nosai. „Este rendesen nagy bál volt az 
Arany Sas nagytermében”, …valamely 
magánembernél, özvegy Szabóné há-
zában vagy a gazdag Domonkoséknál 

is a Szombati utcában (az aranyember 
sógorasszonyánál), ahova katonatisz-
tek és megyei nagyurak is eljártak. A 
gazdag Domonkoséknak három lánya: 
Lidi, Teréz és Julianna, szépségük mesz-
sze földön híres volt. „Különösen Teréz 
körül forogtak a férfi ak, mert e tündér-
szépségű hölgy szemeinek vonzásából 
nehéz volt kikerülni. Aki beletekintett 
pillantásának tengerébe, élmények nél-
kül nem térhetett vissza: csodákat látott, 
varázslatok villantak fel, tulajdonosáról 
titkokat és rejtélyeket sejtett…” -írja 
Jókai a regényében. „Muraközy János, 
a kiváló festő, Jókai barátja – együtt 
hallgattak jogot, a bujdosásban is osz-
toztak – az íróhoz hasonlóan ábrázolta 
a szép nőt. Festményéről egy igézetes 
fi atal hölgy tekint ránk.” A Jókaival fog-
lalkozók – Eötvös Károlyt kivéve – vi-
tatják, hogy Teréz azonos a regénybeli 
Erzsikével. Egy részük az író ismert első 
szerelemében, Asztalos Etelkában, má-
sok a komáromi irodalmi szalont vivő 
gazdag Weinmüller Franciskában látják 
a mintaképet. (Erzsike regénybeli férje: 

Bogotay Muki.) 
„A regény romantikus cselekménye 

szerint a tengerszemű Teréziát Zámory 
Adolf a fi atal Jókaitól egy bálon hódí-
totta el….a tengerszemű hölgy (Zámo-
ryné), az aranyember unokahúga, aki 
végül utolsó férjét, a kántortanítót meg-
ölte, és Márianosztrán halt meg a fegy-
intézetben.”

Tóth Istvánné Seres Etelka
és Szilágyiné Tóth Veronika

/Források: Mikszáth Kálmán: Jókai 
Mór élete és kora, Szépirodalmi Könyv-
kiadó, 1982., Budapest és Bruckner Éva 
– Csepeli György – Csepeli Miklós: A 
tengerszemű hölgy rejtélye. A Zámo-
ryak története, Kossuth Kiadó, 2014., 
Budapest/

FELHÍVÁS!
Településünkön egykor népszerű reggeliző hely volt

az Árpád utcai Tejivó. Szeretnénk összegyűjteni a hozzá 
kapcsolódó emlékeket. Aki tud róla bármilyen

információt, esetleg van róla fotója
(digitalizálás után visszaadjuk!),
kérjük, juttassa el a múzeumba.

(Telefon: 20/492-10-38, e-mail: devavanyaimuzeum@gmail.com)

Köszönjük!

Időutazók - július 7-11.
A Dévaványai Múzeumbarátok Köre

gyermektábora évek óta nagyon népszerű.
Ezt az is bizonyítja, hogy már be is telt az idei 
létszám. Nagyon köszönjük a jelentkezéseket, 

alig várjuk, hogy találkozzunk!
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JÓKAI 200
Jókai első regénye és Petőfi  köszöntő verse

„A Nepean szigete az első műve Jókainak, melyben már az 
igazi Jókai mutatkozik meg, nem számítva a Hétköznapok-at, 
minthogy az később jelent meg. Roppant feltűnést okozott a 
novella az irodalomban. Három hétig beszéltek róla az írók 
a központban és a literatúrakedvelők a nemesi kúriákon és a 
tiszttartói lakokban, … ”.

A forradalom előtti Pest pezsgő irodalmi életében a
Tízek Társasága jelentette Jókai baráti körét. A Tízek tagjai 
fi atal írók és költők voltak, köztük Petőfi , aki Egy fi atal íróhoz 
című versével üdvözölte Jókait. Ez idő tájt kezdte használni 
Jókai a „Mór” keresztnevet, ami Tóth Lőrinc műve, ki először 
címezte hozzá írt levélkéjét ”Jókai Mór úrnak”.

Források:
1. Mikszáth Kálmán: Jókai Mór élete és kora, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest, 1982., 77.o.
2. http://archiv.magyarmuzeumok.hu , letöltve: 2025.04.05.
3. http://www.naputonline.hu , letöltve: 2025.04.05.

Tóth Istvánné Seres Etelka és Szilágyiné Tóth Veronika

Üdvezellek, ifj u pályatárs,
Pályatársam s szeretett barátom!
Egykor én terólad jósolék,
S jóslatom most teljesedni látom.

Láttam egykor egy kis felleget,
S megmondtam, hogy ebből fergeteg lesz,
E kicsiny felhőcske te valál,
És most villámterhesen közelgesz.

Jőj és ontsd lelked villámait,
S lángjaikkal gyujtsd föl a világot;
Rendűljön meg a föld, amidőn
Mennydörgő jelszódat elkiáltod.

Hogyha majd villámlasz s mennydörögsz,
Jőnek ellened zudúló hangok;
Mert ha nagy az égiháború,
Félre szokták verni a harangot.

De azért dúl a vihar tovább
Minden félrevert harang dacára.
Igy barátom, te se hajts ama
Jajveszéklő emberek szavára.

Ekkép kellett volna nekem is
Tenni sokszor ostromolt pályámon.
Én e tehetetlen hangokat
Figyelemre méltatám. Sajnálom.

Eh, megtörtént, mit sajnálkozom?
Hadd szorítsam jobbod, ifj u bajnok,
Én, ki ilyen rokonszellemű
Pályatárs után már rég sohajtok.

Fölléptél. Ez engem megujit,
Hogy a sorompók közt ketten állunk.
Most, barátom, küzdjünk, hadd legyen
Győzedelmünk vagy vitéz halálunk!

Petőfi  Sándor

Barabás Miklós: Petőfi  Sándor
1845.

Jókai önmagáról festett képe
1842-44 között

Egy fi atal íróhoz
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CIVIL HÍRADÓ:  TISZTÚJÍTÁS A VADÁSZHÁZBAN

Rendezvényünket jelenlétünkkel megtisztelték tagjaink 
és vendégeink, ennek köszönhetően pedig, teltházas ren-
dezvényt tudhatunk magunk mögött. Vendégeink között 
köszönthettük Kiss Károly alpolgármester és Földi Imre kép-
viselő urat, természetesen, nem utolsó sorban a szomszédos 
települések társszervezetek tagjait, vezetőit is. A társszerve-
zetek között nemcsak a környező települések mozgáskorlá-
tozott szervezeteinek tagjai voltak jelen, hanem a nyugdíjas 
klubokból is köszönthettünk vendégeket. Így elmondható, 
hogy regionális szinten is fontos kiemelkedő volt ez az ese-
mény, hiszen így képviseltette magát Ecsegfalva, Köröstar-
csa, Szeghalom, Füzesgyarmat, Békés település is. Ez pedig 
rávilágít arra a törekvésre is, ami a szervezet kulcsmondata: 
segítségnyújtás az erre rászorulóknak, amely nemcsak helyi 
ügy, hanem egyben a szolidaritás mentén fontos regionális 
cél is.

A nap folyamán elsőként Vasas Tiborné mondott köszö-
netet a tagoknak, ezután megkezdődött a szavazás, amely-
nek során 5 évre ismét Vasas Tiborné lett megválasztva a 
helyi szervezet vezetőjének, Kazainé Vida Ágnes pedig ve-
zető helyettesének. A szavazás után Vasas Tiborné megkö-
szönte a tagoknak a bizalmat. A választást rövid beszámoló 
követte, amelynek során tájékoztatást kaphattunk az elmúlt 
év eseményeiről, munkájáról. Majd pedig Vasas Tiborné 
felkérte Szabó Györgynét, a Békés Megyei Mozgáskorláto-
zottak Egyesületének Felügyelő Bizottságának elnökét, hogy 
tartsa meg a köszöntő beszédét. Ezután a fi nom ebéd elfo-
gyasztása következett, amelyet a Leonardo ételbár készített 
el nekünk, ezúton is köszönjük szépen nekik. A nap folya-

mán a jó a hangulatról és a talpalávalóról Kocsis Márton 
gondoskodott, a délután folyamán pedig sok értékes tom-
bolatárgy talált gazdára. Gratulálunk a nyerteseknek. Kö-
szönetet mondunk minden résztvevőnek, akik munkájuk-
kal, támogatásukkal hozzájárultak a rendezvényünk sikeres 
lebonyolításához. Külön köszönetet mondunk azoknak is, 
akik tombolatárgy felajánlásukkal támogatták a egyesülete-
tet: Valánszki Róbert Miklós polgármester úr, Kiss Károly és 
Mile Lajos alpolgármester urak, Földi Imre képviselő úr, Bak 
Krisztián, Benkéné Gyebnár Judit – Játékbolt, Berczi Csaba 
– Drogéria Optika, CBA Dévaványa, Édes Otthon Cukrász-
műhely, Frézia Virágbolt, Furka Lajos, Goods Market, Kiss 
Tibor, Kovács Konyhabútor, Meizner Ivett, Menta Divat, 
Nagyné Hőgye Anita, Papp Kertészet, Ugrai Csilla.

Hálásan köszönjük!

A Dévaványai Helyi Szervezet Tagjai

A Békés Megyei Mozgáskorlátozottak Egyesületének Dévaványai Helyi Szervezete
tisztújító választását és évnyitó ebédjét tartotta 2025. 04. 05–én a helyi Vadászházban.
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CIVIL MAJÁLIS 2025 - HAGYOMÁNYŐRZŐ NŐK EGYESÜLETE
Hagyományainkhoz hűen idén is áll a májusfa váro-

sunk főterén. Mi vittük a szalagokat, virágokat, zöld ága-
kat, a Ványai Ambrus Általános Iskola diákjai, városunk 
óvodásai, kedves volt pedagógus kollégáim és óvónénik 

segítségével egy-kettőre feldíszítettük a májusfát. Az ön-
kormányzat dolgozói a helyére is állították, amit nagy 
tapssal nyugtáztunk. Örömmel gyönyörködtünk, ahogy 
a szél lengette a fényes és színes szalagokat. 

Másnap, május elsején reggel 7 órakor már a sportpá-
lyánál gyülekezett kis csapatunk. Hamar kialakítottuk a 
munkaterületünket, helyére kerültek a sütők, asztalok, 
kezdhettük a sütést. Délután 4 óráig megállás nélkül sült 
a fi nom ványai kürtös és szilvalekváros kifl i, nem volt 
ideje hűlni, szinte forrón vitte mindenki, aki türelmesen 
kivárta a sorát. 32 kg lisztet sütögettünk el. Mile Magdi 
grillázscukorkái, gyönyörűen díszített, szemet gyönyör-
ködtető anyáknapi mézesei, grillázsfi gurái is nagy nép-
szerűségnek örvendtek a látogatók körében. 

Egy jól sikerült CIVIL MAJÁLIS volt. A Dévaványai 
Sportegyesület programjai, a többi civil szervezet rész-
vétele, a gyönyörű tavaszi napsütés sok lakostársunkat 
kicsalogatott a rendezvényre. A frissen sült kalács és sült 
kolbász illatának kevesen tudtak ellenállni.  Valach Ga-
biék gondoskadtak arról, hogy éhen, szomjan ne marad-
jon senki, a Szarvasi Rezesbanda pedig a jó hangulatot 
alapozta meg. Köszönet a városvezetésnek a támogatá-
sért, városunk művelődésszervezőjének, Laskainé Kiss
Alexandrának és munkatársainak a fi gyelmes, gondos 
szervező munkáért és segítségért.

 A közös gondolkodás, az összefogás mindig meghozza 
gyümölcsét!

HANE

ŐSZI NAPFÉNY NYUGDÍJAS
KLUB BARÁTI TALÁLKOZÓJA
Őszi Napfény Nyugdíjas klub baráti találkozója volt 

április 11- én a vadászházban. Hét település nyugdíjasai 
vettek részt a vidám, nótás, táncos mulattságon. A zenét 
Fekete Zoltán és Sztojka Tibor biztosította.

Itt szeretném megköszönni mindenkinek a tombola-
tárgy felajánlásait. Köszönjük szépen a csodálatos napot 
minden résztvevőnek.

NAGYCSALÁDOSOK DÉVAVÁNYAI 
EGYESÜLETE

A Nagycsaládosok Dévaványai Egyesülete 2025. áp-
rilis 18-án húsvéti kézműves programot tartott a ci-
vil házban. A program teltházas rendezvénnyé nőtte 
ki magát. Négy asztalnál különböző kézműveskedés 
folyt: tojásdíszítés, színezés, papírdíszek készítése stb. 
A negyedik asztalnál kókuszgolyó készült. Érettsé-
gi előtt álló diák állította össze a masszát, a kisebbek, 
fi úk, lányok formázták a két nagy tálca édességet, ami 
a gulyásleves elfogyasztása után az asztalra került min-
denki örömére. A húsvéti nyuszi is előkerült, a déle-
lőtti eső miatt a teremben osztotta ki az édességet. Ezt 
követően tombolasorsolást tartottunk a családok által 
felajánlott tárgyakból. Volt nevetés bőven, mikor egy-
egy felajánlott terméket a felajánló nyert meg. Ezek 
visszakerültek az asztalra, és újrasorsolták. Jó hangula-
tú délutánt töltöttünk együtt. Következő programunk 
az anyák napja megünneplése lesz.

Dékányné Szalai Katalin
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LABDARÚGÁS
Szoros vereség a bajnokesélyes ellen!!!

2025. április 5. szombat
Dévaványai SE–Békéscsaba 1912 Előre II. 2–3 (1–1)

Dévaványa, 100 néző. Vezette: Borók Dániel.
Dévaványai SE: Sági B.,– Kéki Cs., Papp Zs., Papp V., Katona I. (Er-

nyes R. 70’), - Szántó B., Somogyi T., Marton L., Juhász P. (Polasek 57’), 
- Szabó E., Papp D. (Somogyi M. 65’). Cserék: Diós K., Végh T. Edző: 
Bereczki Árpád.

Békéscsabai Előre II.: Tóth P. – Komáromi (Ilyés B.), Csák A., Bacsa, 
Rostás, Pusztai O., Papp Zsombor, Borbás (Mágocsi), Tóth B. (Balogh 
Zs.), Marik, Babinyecz. Edző: Jakab Péter, Marik László.

Gólszerzők: Papp D. (36.), Papp Zs. (85. – 11-esből), ill. Pusztai O. 
(7.), Csák (59.), Mágocsi (89.)

 Kiállítva: Marton (57. – második sárga lap), ill. Papp Zsombor. (76. 
– utolsó emberként szabálytalankodott).

Csordás Ferenc asszisztensedző: – Hazai játékosokra épülő kis csa-
patunkkal próbáltuk megnehezíteni a bajnokesélyes dolgát, ami úgy 
érzem sikerült is.

Marik László: – Nagyon rossz felfogásban játszottunk, ezért lett 
rendkívül szoros a mérkőzés. A végén a viharos körülményekhez mi 
alkalmazkodtunk jobban, ezzel sikerül begyűjtenünk a három pontot.

Nyolc rúgott góllal a nyolc között a kupában a Dévaványa!
Vésztői TK - DÉVAVÁNYAI SE 1 - 8 (1 - 4)

Gólszerzők: Papp Sz. 32’, ill: Szabó Erik 9’, 27’, 36’, 70’, Papp D. 31’, 
Marton L. 47’ Szántó B. 62’’, Csordás F 77’.

DÉVAVÁNYAI SE: Dobozi B., - Katona I. (Bakó G. 46’), Papp Zs., 
Szalai B. (Kun B. 51’), Somogyi M., - Szántó B., Marton L., Polasek L., 
- Szabó E. (Erdős N. 77’), Papp D. (Csordás F. 62’), Keki Cs. Edző: Be-
reczki Árpád.

Bereczki Árpád: - Realizáltuk a két osztály közötti különbséget. Sok 
sikert a szimpatikus Vésztőnek a bajnokságban.

Megérdemelten nyert a hazai Orosházi csapat!!!
2025. április 12. szombat: 16:30

Orosházi MTK-ULE–Dévaványai SE 4–1 (3–0)

Orosháza, 110 néző. Vezette: Fekete Zoltán.
Orosházi MTK-ULE1913: Marunák – Valach (Miszlai), Fehér 

(Dobi), Isaszegi B., Kasuba, Ondrejó, Darida (Janicsek), Isaszegi M. 
(Halász), Márk, Szabó V. (Harangozó), Bónus. Edző: Bodzás Ádám, 
Harangozó Krisztián.

Dévaványai SE: Dobozi B.,–Katona I. (Erdős N. 88’), Papp Zs, Juhász 
P., Somogyi M. - Kéki Cs., Polasek, Diós K. (Bakó G. 46’). Szántó B., - 
Papp D. (Csordás F. 84’), Szabó E. Edző: Bereczki Árpád

Gólszerzők: Isaszegi M. (22. – 11-esből, 32., 37.), Miszlai L. (73.), ill. 
Papp D. (49.)

Bodzás Ádám: – Az első félidőben jól futballoztunk: sokat birtokol-
tuk a labdát, és több veszélyes helyzetet is ki tudtunk alakítani. Elége-
dettek lehetünk azzal, ahogy kezdtük a mérkőzést. A második félidőben 
már inkább a biztos előny megtartása volt a prioritás, emellett pedig 
igyekeztünk rotálni és pihentetni a kulcsjátékosokat, hogy frissek ma-
radjanak a következő kihívásokra.

Bereczki Árpád: – Gratulálok az Orosházának, megérdemelten győzött.

Hazai döntetlen az alapszakasz utolsó fordulójában!!!
2025. április 19. szombat

Dévaványai SE–Mezőhegyesi SE 1–1 (1–0)

Dévaványa, 130 néző. Vezette: Bálint Attila
Dévaványai SE: Sági B. (Dobozi B. 70’), –Somogyi M., Papp V., Ju-

hász P., Feke Dominik (Diós K. 62’), - Kéki Cs., Polasek L., Katona I., 
Szántó B., - Szabó E., Papp D. (Végh T. 73’). Cserék: Csordás F., Erdős 
N. Edző: Bereczki Árpád.

Mezőhegyesi SE: Varga P. – Varga T., Mátó, Bóna L. (Kovács A.), 
Szlovák, Zsilák, Lugasi M., Szabó Zs. (Szalai), Halász, Czene P., Gazsi 
(Pálhidai). Edző: Rotár Péter.

Gólszerzők: Szabó E. (16.), ill. Lugasi M. (57.).
A 31. percben Mátó büntetőt hibázott.
Bereczki Árpád: – Kiegyenlített mérkőzésen helyzetek sokaságát 

dolgoztuk ki, de a vendégek kapusa kifogott rajtunk. Összességében re-
ális a döntetlen. 

Rotár Péter: – A mezőnyben jobban játszottunk, azonban a helyzete-
ink rendre kimaradtak és még büntetőből sem tudtunk betalálni. Sajnos 
a foci az ilyen, nagy erőket mozgósítottunk a győzelem érdekében, min-
dent egybevetve a döntetlen reális.

Egy félidő előnyt adtunk a Szeghalomnak!!!
2025. április 26. szombat

Szeghalmi FC–Dévaványai SE 4–3 (2–0)

Szeghalom, 80 néző. Vezette: Láza András.
Szeghalmi FC: Oláh Z. – Bakk, Vágási, Hajdú, Kiss T., Polonio-Guer-

reiro, Borúzs P., Cserna R. (Boruzs K.), Gedó, Zsilák, Kasza (Farkas Z.). 
Edző: Oláh Ferenc.

Dévaványai SE: Dobozi B., – Juhász P. (Erdős N. 80’), Végh T., Papp 
V., Katona I., - Bakó G., Polasek L., Szántó B., - Szabó E., Papp D. (Csor-
dás F. 86’), Papp Zs. Edző: Bereczki Árpád.

Gólszerzők: Zsilák (37., 46.), Gedó (44., 82.), ill. Juhász P. (63.), Papp 
Zs. (78., 86.).

Oláh Ferenc: – A második félidőben azon agyaltam, elmegyek por-
tásnak vagy bérszámfejtőnek, az valószínűleg kevésbé stresszes munka, 
bár minden elismerésem az övéké is. De ez az edzői szakma...!? Lehet, 
nem nekem való már. Ha szakmailag nézzük, egy agyonnyert meccsen 
kaptam majdnem szívinfarktust, 55 percig taktikailag is álomszerűen 
játszottunk, utána elkezdtünk könnyelműsködni, kapkodni, s majdnem 
elszúrtuk. Elismerésem az ellenfélnek, hogy nem adta fel.

Bereczki Árpád: – Adtunk egy félidő előnyt a hazaiaknak, utána 
visszajöttünk a mérkőzésbe, amit meg is fordíthattunk volna, sajnos 
most nem sikerült. Gratulálok a hazaiaknak.

BÉKÉSMEGYEI KUPA MÉRKŐZÉS 4. FORDULÓ
Dévaványai SE – Orosházi MTK-ULE 1–2 (1–1)

Dévaványa, 220 néző. Vezette: Tóth Imre.
Dévaványai SE: Dobozi B., – Ernyes R, Papp D. (Bakó G.), Szántó B., 

Marton L., Katona I. (Polasek L.), Kéki Cs., Szabó E. (Szalai B.), Papp 
Zs., Juhász P. (Végh T.), Papp V. Edző: Bereczki Árpád.

Orosházi MTK-ULE1913: Marunák – Harangozó, Isaszegi B., Ha-
lász (Isaszegi M.), Miszlai (Huszár), Ondrejó, Darida, Márk, Szabó V., 
Bónus, Valach (Fehér). Edző: Bodzás Ádám, Harangozó Krisztián.
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Gólszerzők: Marton L. (18. – 11-esből), ill. Halász B. (11.), Isaszegi 

M. (91. – 11-esből).
Bereczki Árpád: – A meccs elején túlzottan tiszteltük az Orosházát, 

az egyenlítő gól után ki-ki meccset játszottunk. Már készültünk a bün-
tetőkre, de a sors most úgy hozta, hogy a 91. percben kiestünk. Gratu-
lálok a csapatomnak!

Bodzás Ádám: – Nehéz mérkőzésre számítottunk, csak azt nem gon-
doltuk, hogy magunknak fogjuk megnehezíteni. Az egyenlítő gól után a 
hazaiak játéka feljavult, mi viszont nem tudtunk váltani érdemben. Sok 
sikert kívánok a hazai csapatnak a bajnokságban!

Első félidőben eldöntötte a Jamina a mérkőzést!!!
2025. május 4. vasárnap 

Békéscsabai Jamina  SE–Dévaványai SE 3–0 (3–0)

Békéscsaba, 100 néző. Vezette: Nemczov Márk.
Békéscsabai Jamina SE: Dolezsán – Leszkó (Murvai), Bozsó M., 

(Bereczki), Kardos, Farkas F., Szaszák, Jánovszki, Nagy L. (Horváth M.), 
Palik (Kurta), Lipták-Pikó (Sebők M.), Bencsik. Edző: Mazán Zoltán.

Dévaványai SE: Dobozi B. – Végh T. (Bakó G. 46’), Papp V., Papp Zs., 
Kun B., - Szántó B., Katona I., Marton L. (Csordás F. 86’), Kéki Cs.,  - , 
Szabó E., Papp D. (Ernyes R. 60’). Edző: Bereczki Árpád.

Gólszerzők: Bozsó M. (4’, 25’), Jánovszki L. (30’).
Mazán Zoltán: – Az első félidőben sikerült megnyugtató előnyre 

szert tenni. Szünet után kiegyenlített játék folyt, a győzelmünket nem 
fenyegette veszély.

Bereczki Árpád: – Megérdemelt hazai győzelem.

IFI  (U19)

2025. április 6. vasárnap
DÉVAVÁNYAI SE (U19) - SZARVASI FC (U19) 4 - 1 (3 - 1)

Gólszerzők: Szántó B. 4’, 21’, 68’, Bakó G. 15’, íll: Molnár J. 14’.
DÉVAVÁNYAI SE U19: Gyenis M., - Somogyi M., Kun B., Kárpáti 

Z., Erdős N., - Fodor G. (Bereczki Á. 62’), Toth N. (Otrok Z. 79’), Cson-
tos B., Polasek L., Bakó G., - Szántó B. Csere: Ungi D. Edző: Csordás 
Ferenc.

2025. április 13. vasárnap
BÉKÉSI FC (U19) - DÉVAVÁNYAI SE (U19) 6 - 2 (3 - 1)

Gólszerzők: Nagy J. 25’, 54’, Nagy Sz. 27’, Csaplar B. 30’, 74’, Mihalik 
K. 56’, íll:  ill: Polasek L.  11’, Szántó B. 82’.

DÉVAVÁNYAI SE U19: Gyenis M., - Tóth N. (Ungi D. 54’), Kun B., 
Kárpáti Z., Erdős N., - Somogyi M., Csontos B., Feke Dávid., Polasek 
L., - Feke Dominik, Szántó B. Edző: Csordás Ferenc.

2025. április 20. vasárnap
Dévaványai SE (U19) - Körösladanyi MSK (U19)  6 - 2  (3 - 2)

Dévaványa 70 néző, vezette: Csávás Szabolcs.
Gólszerzők: Bakó G. 20’, 31’, Somogyi M. 44, Kárpáti Z. 68’, Fodor G. 

85’, Szántó B. 88’ (11-es ből), ill: Agárdi R. 2’, Novák M 37’.
DÉVAVÁNYAI SE: Gyenis M., - Feke Dominik (Tóth N. 74’), Polasek 

L., Végh T., Somogyi M., - Fedor G., Csontos B., Kárpáti Z., Feke Dávid  
(Erdős N. 46’), Bakó G., - Szántó B.  Edző: Csordás Ferenc.

2025. április 27. vasárnap
SÁRRÉTI GYÖNGYHALÁSZ GYSE (U19) -

DÉVAVÁNYAI SE (U19) 7 - 5 (5 - 4)

Gólszerzők: Pákozdi A. 3’, 83, Pál S. 21’, Juhász G. 27’, 42’, Szabó M. 
36’, Szabados D. 78’, ill: Kárpáti Z. 8’ , Ungi D. 23’, 28’, Szántó B. 39’, 85’,

DÉVAVÁNYAI SE U19: Gyenis M., -  Tóth N., Végh T., Kun B., Kár-
páti Z., - Erdős N., Ungi D., Csontos B. (Sóti Sz. 67’), Feke Dávid, - Bakó 
G., Szántó B. Edző: Csordás Ferenc.

 --------------- Felnőtt bajnoki mérkőzések ---------------

2025. május 10. szombat: 17:00
DÉVAVÁNYAI SE - MEZŐHEGYESI SE 

2025. május 18. vasárnap: 17:00
DÉVAVÁNYAI SE - SZEGHALMI FC 

2025. május 24. szombat: 17:00
DÉVAVÁNYAI SE -  BÉKÉSCSABAI JAMINA SE 

2025. május 31. szombat: 17:00
MEZŐHEGYESI SE - DÉVAVÁNYAI SE

‐---- IFI (U19) Bajnoki labdarúgó mérkőzések ‐----

2025. május 11. vasárnap: 11:00
DÉVAVÁNYAI SE (U19) - Békéscsabai Jamina SE (U19)

2025. június 1. vasárnap: 11:00
DÉVAVÁNYAI SE (U19) - BERÉNYI GYERMEK FC (U19)

2025. június 7. szombat: 10:00
MEZŐMEGYER SE (U19)  - DÉVAVÁNYAI SE (U19)

Honlap címünk: https://devavanyaise.hu
Facebook: Dévaványai Sportegyesület

Ifi  U19 Északi csoport
Hely. Csapat M GY D V LG KG GK P

1. SÁRRÉTI GYÖNGYHALÁSZ GYSE 17 12 2 3 77 33 +44 38
2. JAMINA SE 17 12 2 3 45 23 +22 38
3. GYOMAENDRŐDI FC 16 12 1 3 60 18 +42 37
4. KÖRÖSLADÁNYI MSK 17 9 2 6 76 49 +27 29
5. DÉVAVÁNYAI SE 17 9 0 8 62 51 +11 27

Felnőtt tabella Megyei I. osztály
Hely. Csapat M GY D V LG KG GK P

1. BÉKÉSCSABA 1912 ELŐRE II. 22 18 2 2 93 23 +70 56
2. OMTK-ULE 1913 22 17 3 2 61 23 +38 54
3. SZARVASI FC 1905 22 14 5 3 68 27 +41 47
4. KONDOROSI TE 22 13 5 4 48 30 +18 44
8. DÉVAVÁNYAI SE 22 6 5 11 41 58 -17 23
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III. DSE Sportbál-

Egy est a sportért, a sportolókért

Büszkeséggel tölt el bennünket, hogy újra 
teltházas estét tudhatunk magunk mögött, 
az idén harmadik alkalommal megrendezett 
támogatói bálunkon. Az idei évben is 24 óra 
leforgása alatt fogytak el a férőhelyek, s mind-
emellett számtalan támogatás érkezett mind 
anyagiakban, mind tombolafelajánlások, 
mind pedig segítői létszám tekintetében.  A 
bált megelőző napon kezdődött meg a hely-
színi készülődés, a termek dekorálása, beren-
dezése, a büfé feltöltése, a 300 db szívószálas 
tombolanyeremény pakolása, a terítés és a 
300 db szelvényes tombolatárgy elhelyezése, 
hogy a szombati estére teljes pompájában vár-
ja vendégeinket a helyszín. Ebben hatalmas 
segítségünkre volt a gyulai Levendula Virág-
műhely, a Frézia Virágbolt, a Déva-Szolg Kft . 
és Agricola Kft . dolgozói, és a közel húsz fős 
stábunk, akik lelkes anyukákból és önkéntes 
segítőinkből állt. Ezért nem tudunk elég há-
lásak lenni, hiszen ők a háttérből, szabadide-
jüket nem sajnálva állnak stabil védőhálóként 
mellettünk. 

A kikapcsolódás az idén is nemes célt szol-
gált, hiszen a bevételből az egyesület stabil 
működését, a sportoló gyermekek lehetősége-
it, eszközeit támogatták mindazok, akik bár-
milyen segítséggel hozzájárultak az est színvo-
nalas megvalósításához.  Az elmúlt években is 
így tudtuk bővíteni sportszereinket, verseny-
részvételeink számát, szakosztályaink műkö-
désének gördülékeny biztosítását és számtalan 
közösségi programunk megszervezését.  Ezért 
köszönettel tartozunk!

Az estét a gyermekek nyitották meg a ’80-
as ’90-es éveket megidéző táncos produkci-
ójukkal, amelyet vastapssal díjazott a közön-
ség, majd dr. Szitás László elnök számolt be 
azokról a kézzel fogható és szívmelengető 
eredményekről, melyek sikerességéhez tá-
mogatói bálunk biztos anyagi segítséget és 
lehetőséget nyújtott és nyújt. Futball után-
pótlásban már U7-től U19-ig minden kor-
osztályban sikerült csapatot indítanunk, a 
2018-ban elindított torna-szakosztályon tel-
jes lefedettséggel kiépült a felmenő rendszer, 
így már magasabb osztályú versenyeken is 
részt vesznek versenyzőink, birkózóink or-
szágos bajnoki címekkel térnek haza. Nyári 
táboraink folyamatosan rekordokat dön-
tenek a résztvevői létszámokkal, közösségi 
programjainkon több százan vesznek részt és 
a támogatói bálunkra is évről-évre egyre rö-
videbb idő alatt fogynak el jegyeink. Ezek az 
eredmények mind azt mutatják, hogy egye-
sületünk azok életében is jelen van, akik ha 

közvetlen nem is, de közvetve kapcsolódnak 
hozzánk. 

Persze a mindennapi életünkből kiemelt 
szép és kellemes pillanatok mellett természe-
tesen velünk is történnek kevésbé jó dolgok, 
érnek bennünket megpróbáltatások, hogy 
néha azt érezzük, megtettünk mindent, ennél 
többet nem tudunk, mégsem értük el azt, amit 
szerettünk volna. De a sport ilyen, ahogyan 
az élet is. Ezt tapasztalják meg velünk együtt, 
támogatásunk mellett a gyerekek is és hallják 
ilyenkor újra, meg újra: Nem baj, ha nem si-
került, próbáljuk meg újra! Mindig próbáljuk 
meg újra!

Majd az est folytatásaként átadásra került, 
az idén kivételesen két elismerés is: Szeleczki 
Imola részére a Tehetség-díj, Kónya Patrik ré-
szére a Bizalom-díj.  

Szeleczki Imola a torna-szakosztály in-
dításánál, mint alapító tag kezdett el spor-
tolni 2018-ban. A szakosztály dinamikus 
fejlődésével együtt, Imola is kimagasló fej-
lődésen ment keresztül: a Magyar FitKid 
Szövetségnél igazolt versenysportoló, ahol 
2024-ben Kelet-Magyarország Bajnoka 
lett, továbbá a Magyar Diáksport Szövet-
ség szervezésében megvalósuló torna Di-
ákolimpiákon is évek óta országos döntős.  
Eredményei alapján pedig az idei szezontól 
magasabb osztályban versenyzik már, ahol 
az első idei versenyen rögtön a dobogó 
harmadik fokán állt. Az elmúlt évek alatt 
végigjárta a ranglétrát, elkötelezettsége, 
elszántsága, soha nem apadó szorgalma 
és fejlődni vágyása példaként szolgál a fel-
növekvő tornászaink számára. Jól mutatja 
ezt az is, hogy a továbbtanulás mellett is 
szeretné folytatni e sportágat. A sporttevé-
kenysége mellett az iskolai tanulmányaiban 
is az élen jár. Büszkék vagyunk rá, hogy a 
szakosztály első elballagó sportolójaként 
tehetségét, fejlődését és szorgalmát a Tehet-
ség-díj átadásával ismerhettük el.

Kónya Patrik birkózó szakosztályunkon 
elsős korától sportol, Kovács Zsolt edző 
felkészítése mellett. Patrik csendes, kitar-
tó karakter, aki sok munka árán több szép 
eredményt is fel tud mutatni eddigi pálya-
futása során: 2022-ben Diákolimpián sza-
badfogásban 2. helyezett lett, majd 2023-ban 
kötött fogásban is 2. helyezett lett magyar 
bajnokságban, majd ebben az évben Diáko-
limpián szabadfogásban szintén 2. helyezett 
lett, illetve országos Diákolimpiai bajnok lett 
szabadfogásban. 2024-ben strandbirkózó 
magyar bajnokságon 2. helyezett lett, illetve 
kötöttfogásban a Diákolimpián 3. helyezést 
ért el, szabadfogásban pedig 2. helyezést. Idei 
évben serdülő válogató versenyen pedig 5. 
helyezést. Patrik 8 éve elhivatott és eredmé-
nyes sportolónk, akikre szaktársai példaként 
tekintenek. Ezért 2025-ben egyesületünk Bi-
zalom-díjjal ismerte el őt. 

A díjak átadása itt még nem ért véget. Ki-
emelten fontosnak tartjuk a barátságot, sport-
barátságot, hogy kapcsolatokat építsünk és 
ápoljunk, hiszen egyesületi tevékenységünket 
átszövi egy egyre szerteágazóbb kapcsolati 
háló: köszönetünket fejeztük ki Bálint Ta-
másnak, aki az Absolute Teamsport Focivilág 
képviselőjeként felelőse és támogatója a spor-
teszközeink és felszereléseink beszerzésének. 
Színpadra hívtuk Boruzs Pétert a Sárréti Lab-
darúgó Egyesület képviseletében és Tanács 
Zoltán a Gyomaendrődi Labdarúgó Egye-
sület képviseletében, akikkel szoros és baráti 
együttműködésünk sok kis labdarúgónak je-
lent plusz lehetőségeket. 

Továbbá Illin Józsefnek és feleségének Ani-
kónak, Szűcs Tibornak és feleségének Zsuzsi-
nak is készültünk egy kis meglepetéssel, hi-
szen a kezdetektől támogatják egyesületünket 
és bálunkat: egy 1995-96-os Vadásztársaság 
által támogatott mezt és egy Szűcs Fuvarozás 
által támogatott mez a 2000-es évekből került 
átadásra.

A megnyitó és díjátadó után következett az 
ínycsiklandó vacsora, a tánc, a találkozások, a 
tombolahúzás és a hajnalig tartó beszélgetések 
és mulatság. Az éjjel ismét fél 5-kor ért véget. 

Nem lehetünk elég hálásak mindazoknak, 
akik idejüket, energiájukat, anyagi és egyéb 
támogatásukat szánták egyesületünkre, az 

egyesületben sportoló
gyerekekre, továbbá vacsorajegyet

váltottak támogatói estünkre.
Nehéz, talán lehetetlen is lenne felsorol-

ni mindenkit, hiszen százával érkeztek a fel-
ajánlások, a közreműködések. Amikor meg-
kezdtük a dekorálást, a pakolást, az egésznek 
a fi zikai megvalósítását, szívmelengető volt 
megtapasztalni, mennyien vagytok, akik
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önzetlenül álltok mellénk, tartatok velünk él-
ményekben, sikerekben, pakolásban, takarí-
tásban, mindenben. KÖSZÖNJÜK! 

Köszönjük a kiemelkedő támogatóinknak, 
akik közül nem mindannyian voltak jelen 
a rendezvényen: Agrodéva Kft ., Janó István 
és családja, Földesi Ferenc és családja, Bart-
ha-Agrár Kft ., Szitás Lászlóné Lovász Aranka, 
Ványa-Agro Kft .

,,Igazi közösség ott jön létre, ahol az embe-
rek rejtélyes módon szeretik egymást.”

/Müller Péter/

A Szervezők- Dévaványai Sportegyesület

Nyuszivárás, közösségi program
és nevetés

2025. április 16-án együtt töltöttünk egy 
felejthetetlen délutánt, kitűnő időjárással, já-
tékokkal, kikapcsolódással, Húsvéti Tojáske-
resés programunkon, a tavaszi szünetet meg-
előzően.

A délutánt a Ványai Ambrus Általános Isko-
la és Alapfokú Művészeti Iskola népzene-, népi 
ének és néptánc tanszakainak műsorával nyi-
tottuk meg, ahol az egyesületben sportoló és 
a művészeti iskolában is helyt álló gyermekek 
mutatták meg, milyen jól megfér egymás mel-
lett a művészet és a sport. Köszönjük a felkészí-
tő pedagógusoknak az együttműködést: Erde-
iné Mucsi Márta, Papp Endréné és Erdei Attila.
A műsor végén pedig táncházzal melegíthet-
tünk be a délután további részéhez, ugyanis 
értékes édességcsomagokkal készültünk a 
kilátogató gyerekeknek, ám ehhez 4 próbát 
kellett teljesíteni: volt puzzle, tojásutaztatás, 
zsákban ugrálás, és a ,,Találd el a tyúkot!- cél-
badobás”. A játékok osztatlan sikert arattak a 
gyerekek és a szülők körében. A délután folya-
mán kézműveskedéssel, tojásfával, sütemény-
vásárral, sakkal, büfével, ugrálóvárakkal vár-
tuk a gyermekeket, majd bemutatkozott Fehér 
Viki és kutyusa, a Dévaványai Rendőrőrs és a 
Füzesgyarmati Önkéntes Tűzoltók interaktív 
bemutatóval készültek, illetve Giriczné Gyányi 
Mária a MesÉLek kitelepült meseműhelyében 
varázsolta el a gyerkőcöket.  Igazi tavaszi szü-
netet köszöntő, nyuszit csalogató közösségi 
program volt ez, melyről reméljük szép élmé-
nyekkel tértek haza a résztvevők is.

Köszönettel tartozunk minden önkénte-
sünknek, továbbá Pengő Erikának, a DÁMK 
Művelődési Ház dolgozóinak, Juhász Sándor 
és csapatának, mindenkinek, aki támogatásá-
val hozzájárult rendezvényünkhöz. 

Városi Civil Majális a civilekkel
a civilekért

Az ünneplés - főként, ha ilyen kötetlen, 
mint a majális - nagyon alkalmas arra, hogy 
a közösség összetartozását erősítse. Mindez 
megmutatkozott abban, hogy az idei évben is 
a Hagyományőrző Nők Egyesülete, a Dévavá-
nyai Városszépítő Egyesület, a Nagycsaládo-
sok Egyesülete, a Cseriti Egyesület, a Déva-
ványai Múzeumbarátok Köre, a Dévaványai 
Általános Művelődési Központ és Bölcsőde, a 
Dévaványai Nagycsaládosok Egyesülete, Mile 
Magdi és családja, Baloghné Tünde, Zsombok 
Ágnes, Ambruzsné Ignácz Ildikó, Nagy Eme-
se, Nagyné Galgóczi Magdolna, a Borsós Ker-
tészet, Pengő Erika, a Gyulai SZC Dévaványai 

Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium 
fodrász tanulói, a Szarvasi Rezesbanda is csat-
lakoztak a rendezvényünkhöz.  

Megmutathattunk valamit az érdeklődők-
nek, kilátogatóknak, egymásnak kedvenc 
időtöltéseinkből, mint DSE közösség, mint 
civilek, mint helyi kézművesek.  Láthattunk a 
kirakodóvásárban szebbnél-szebb gyertyákat, 
kerámiákat, makramékat, édességeket, virágo-
kat, kulcstartót, hűtőmágnest. Kóstolhattuk a 
ványai kürtőskalácsot és lekváros kifl it. 

A reggelt a mazsorettesek nyitották meg 
kicsikkel és nagyokkal, akik színvonalas kis 
előadásukkal örömet csaltak a vendégek sze-
mébe. Ezután elkezdődött az igazi focimajális 
az U7, U9, U12 csapataival Gyomaendrődi 
GYLE, Sárréti LE, Karcagi SE, Dévaványai SE, 
továbbá az U15 lány megyei bajnoki mérkő-
zései (Dévaványai SE, Gyulai Amazonok, Bé-
késcsaba Előre, OMTK-ULE) az U15 bajnoki 
mérkőzése (Dévaványai SE – Berényi Gyermek 

FC), az öregfi úk mérkőzése (Dévaványai SE – 
Szeghalmi FC) és zárásként a Magyar Kupa- 
Vármegyei IV. fordulója (Dévaványai SE – 
OMTK ULE). 

A mérkőzések között tornászaink is bemu-
tatkoztak: Barta Lilien, Laskai Zorka, Nagy 
Kinga Noémi, Kovács Judit, Czakó Réka, 
Nagy Dorka, Laskai Dorottya, Nyíri Tímea 
és Szeleczki Imola, Laskainé Kiss Alexandra 
edző vezetésével. 

A délelőtt folyamán az érdeklődők megte-
kinthették birkózóink interaktív bemutatóját 
is, melyet köszönünk Kovács Zsoltnak.      

A nap folyamán díjmentesen ugrólóvár, 
arcfestés, csillámtetoválás, kézműveskedés, 
aszfaltrajz, hajfonás, szabadtéri játékok várták 
a kilátogató gyermekeket. 

A májusfánkat köszönjük a Cseriti Egyesü-
letnek, a díszítését és az egész napos segítsé-
get Kéki Attilának és Bogya Beátának. A büfé 
szolgáltatást köszönjük Martonné Anikónak, 
a sültkolbászt a Valach családnak és Tánczos 
Tamásnak. A Liker Pékségnek nagyon szé-
pen köszönjük kiemelt támogatását, a Bor-
sós Kertészetnek pedig a sok szép virágot.

Ismét sokat köszönhetünk önkéntes segítő-
inknek, anyukáknak, nagymamáknak: Bakos 
Anasztázia, Cserven Barbara, Cserven Csilla, 
Kiss-Murányi Nóra, Valach Erika, Kürti Ibi, 
Biró Márta, Sáriné Kovács Izabella, Sári And-
rás, Nagy Ágnes, Giriczné Erdei Tünde, Né-
meth Boglárka, Simon Krisztián.

Edzőinknek: Tanács-Furka Júlia, Bereczki 
Dorina, Zeller Anita, Kéki Csaba, Barna Sán-
dor, Papp Zsolt.

Biztosak lehetünk abban, hogy az eltelt 
évszázadok, sőt évezredek alatt a majális 
mindig a zöld ág és zöld levél napja, a tava-
szi virágzás, beporzás a zsendülés, az ég által 
megáldott, termékenyített Föld örömünnepe.

Mi pedig itt vagyunk együtt és a mindig 
újra ébredő természet hinni tanít és bízni 
egymásban, egyben új erőt is ad az előttünk 
álló hétköznapokhoz, a munkához.

Hajrá DSE!

Dr. Szitás László- elnök
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Dr. Kiss László
Ügyvédi iroda

5510 Dévaványa, Hősök tere 4.
Ingatlanok átírása, okiratok szerkesztése,

jogi tanácsadás.
Ügyfélfogadás:

hétfőtől péntekig előzetes
bejelentkezés alapján.

Dr. Kiss László ügyvéd
Tel.: 06-70/369-24-32

Megemlékezés

Köszönetnyilvánítás

Szeretettel és soha el nem
múló fájdalommal emlékezünk
id. Borsi Károlyra, halálának
14. évfordulója alkalmából.

Felesége, fi a, menye, két unokája,
unokaveje és három dédunokája

Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak
akik Ladányi Sándor temetésén megjelentek,

részvétükkel, virágaikkal fájdalmunkat
enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Szeretettel emlékezünk
özv. Szatmári Károlyné Sz. Nagy Margit

 halálának 3. évfordulójára.

Gránit, márvány műkő síremlékek
készítését vállalom,

valamint
síremlékek felújítását,
fedését, tisztítását,
továbbá ablakpárkányok,
kerítéskalapok készítését.

Nagy Gábor műkőkészítő • Dévaványa, Szeghalmi út 35.
Telefon: 06-20/921-6648

A síremlékek megtekinthetők a temető bejáratánál,
 a virágüzletnél.

Kovács Szabolcs műkőkészítő
Dévaványa, Hajós u. 17.• Tel.: 06-20/7707-284

Megemlékezés

A gyászoló család

Örök fájdalommal emlékezünk
Somogyi Lajos halálának

26. évfordulójára.

Megemlékezés

Húga Rozika, férje Imre és családjaik

„Az emlékezés lélekben terem,
a lélek pedig nem hal meg sohasem.”

Megemlékezés
„A világ elmúlik és annak kívánsága is,

de aki Isten akaratát cselekszi, megmarad örökké.”
I Jn. 2:17.

„Múlik az idő, de a fájdalom nem csitúl
Szemünkből a könny naponta kicsordul.

Téged visszahozni már nem lehet,
Meg kelltanúlni élni NÉLKÜLED.

Egy reményünk van, ami éltet és vezet,
Hogy egyszer találkozunk még Veled.”

Szeretettel, de nagy fájdalommmal emlékezünk
ifj . Bucsi Imre halálának 4. évfordulójára.

Bánatos szülei, lánya és családja, testvérei és családjuk
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- Gépjárművek javítása, karbantartása
- Ózonos klímatisztítás
- Diagnosztikai vizsgálat
- Műszaki vizsgára való felkészítés
- Gumiabroncs szerelése, javítása

Telefon: 06/70-234-42-75

Nagy Imre autószerelő mester
Dv., Kisfaludy u. 20.

JÁRMŰVEZETŐI  TANFOLYAM

Kamatmentes részletfizetési lehetőség!
Elmélet, Uhrin Róbert.

Gyakorlat: Kónya Mihály 06/30-415-54-30.
Számítógépes gyakorlás a hivatalos vizsga programokkal.

Telefon: 06-30/823-3269, www.soforsuli.hu

     „B” (személygépkocsi)
    „A” (motorkerékpárok)
„AM” (segédmotoros-kerékpár)

- Ványa 1526. augusztus 29-én a Mohácsi csata 
után jutott török uralomra. Mint kincstári város-
nak kedvezőbb volt a helyzete, mert lakosai nem 
a katonaság részére adóztak, hanem a szultáni 
udvarnak egy összegben váltságdíjat fi zettek.

- Ványa képviselő testülete 1873. február 13-án 
Pethő József indítványára kimondotta, hogy 
kéri Gyoma Ványa közötti út kikövezését. (DH 
4. évf. 43. sz.)

- Dévaványa 90 m magasan fekszik a tenger szí-
ne felett.

- A határban lévő halmokat a besenyők és ku-
nok emelték. Négy ilyen halom van: Hajóha-
lom, Alsókunhalom és még két névtelen halom.

- Ványa körül a XIV. században Ecseg, Varsány-
egyháza és Csudaballa virágzó helységek voltak.

- 1863-ban márciustól októberig, több mint 200 
napig nem volt Dévaványán eső. Az aszály igen 
nagy károkat okozott.

- A hajdani ványai mocsarak teknősbékái az 
ínyencek között igen híresek voltak. A tek-
nősből készült étel az arisztokrácia ínyenc cse-
megéje volt, ezért a korabeli szerződésekben is 
kitüntetett szerepet kapott a mocsári teknősbé-
ka. (DH 4. évf. 45. sz.)

„Báró Orczy Lőrinc bizonyságlevele arról, hogy 
a Négy Linea nemesei nevében egyezséget kötött 
a tizedszolgáltatás módjáról a Dévaványai taxás 
nemesekkel és jobbágyokkal, az 1754-ik eszten-
dőre. 1754. január 23. (…) Hatodszor (Sexto): 
Száz pár teknősöket is az uraságoknak szolgálni 
kötelesek. (Azaz kétszáz darab teknősbékát.)

Összeállította: Turiné Mikó Éva

Tudta-e Dévaványáról?
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KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK
Mentők: 104, Tűzoltók: 105, Rendőrség: 107.

Az egységes ügyeleti telefonszám a vármegyében: 1830.
• Ügyeletes rendőr: 06-30/633-7220

• Polgárőrség: 06-30/627-1069.
A közvilágítással kapcsolatos problémák

bejelentési címe egyedi hibák esetén:
Telefon: 06-54/405-009, 06-80/204-270, 06-30/664-9961

• E-mail: revolutionkozvil@gmail.com
A csoportos szakaszhibákat továbbra is az

OPUS TITÁSZ Zrt.-nél kell bejelenteni: Telefon: 06-30/210-310.

Patkós István és Kun Tünde fi a Szevér,
Andrási Gábor és Balog Erzsébet lánya, Melodi Mónika,
Czebe Ádám és Oros Krisztina Brenda fi a Dénes.

Születések:








